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СОВЕТЫ ПО ПРОВЕДЕНИЮ БЕСЕДЫ О ВРЕДЕ КУРЕНИЯ С РЕБЕНКОМ

Мало кто из подростоков рано или поздно не испытывал искушения попробовать курить. Поэтому заговорите об этом, наладьте общение со своим ребенком. Спросите его почему он/она курит или почему хочет начать курить. Что привлекает подростка? Вы можете обнаружить неожиданно широкий диапазон ответов от любопытства и бунтарства до «Это круто» и «Это меня расслабляет». Попытайтесь понять ребенка. Затем поговорите о некоторые простых, неопровержимых фактах о курении сигарет... 

…Все формы употребления табака вредны. Предупредительный знак « hazardous » («опасный») размещен на табачных изделиях не просто так.
* Курение не только поражает легкие и сердце, но наносит ущерб всему здоровью человека. В течение нескольких секунд, пока длится затяжка, не только никотин, но еще около 4000 токсических веществ абсорбируются в кровоток и направляются к каждой части вашего тела. Курение ускоряет старение кожи, изменяет цвет зубов, приводит к зловонному дыханию, делает вас более подверженным простудным заболеваниям и снижает выносливость.
* Курение на протяжении всего лишь пяти лет может привести к постоянному повреждению организма, от легких и сердца до костей и кожи.
* Одни только сигареты приводят к бóльшему количеству смертей, чем кокаин, автомобильные аварии, СПИД, алкоголь, героин, пожар, суициды и убийства вместе взятые.

Начав курить, вы можете уже не остановиться.

 * Не существует такого понятия как умеренное курение. Даже крейне редкое курение может быстро привести к зависимости. Чем больше вы курите, тем больше организм требует еще.

* Согласно главному врачу службы здравоохранения США, никотин вызывает зависимость, также, как героин или кокаин, и отказ от курения может быть чрезвычайно болезненным, как физически, так и психологически. 
* 90% курильщиков развили зависимость от курения до достижения 19 лет, и средний курильщик не способен бросить курить на протяжении 17 лет.
* Курение сигарет – это дорого. Средняя стоимость сигарет в настоящее время $4.4 за пачку. Если вы курите по крайней меньшей мере две пачки в неделю, вы тратите $466 в год. 

* Огромное число (около 75%) людей НЕ КУРЯТ, и не приветствуют, когда курят другие. Курение приводит к неприятному запаху, загрязняет воздух. Опосредованно связанные с курением заболевания убивают 50000 человек в год.

* Курение это НЕ КРУТО, и 70%  курящих подростков говорят, что лучше бы они никогда не начинали курить. 

СКАЖИТЕ ВАШЕМУ ПОДРОСТКУ “ПОЖАЛУЙСТА, НЕ КУРИ”

За дополнительной информацией о B-PEN или за помощью в начале работы с Parent Network, обращайтесь к координаторам June Harris (june_harris@brookline.k12.ma.us) или Karen Campbell (karen_campbell@brookline.k12.ma.us). 

